

Uputa za ulazak i boravak u zgradi Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta
u svezi s pandemijom bolesti COVID-19

I

Sukladno novim mjerama Nacionalnoga stožera civilne zaštite RH-e, a uslijed pogoršanja epidemiološke situacije, od 16. studenoga 2021. godine uvodi se šira primjena COVID potvrda (EU digitalna potvrda) **za sve zaposlenike i posjetitelje Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta (trenutno se ne odnosi na studente).** Predmetne EU potvrde Fakultet će pribavljati isključivo u svrhu navedenu Odlukom o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova, KLASA: 810-06/20-01/7, URBOJ: 511-01-300-21-452, od 12. studenoga 2021. godine te se u druge svrhe neće koristiti.

II

Za ulazak u prostore Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta od utorka, 16. studenoga 2021. godine zaposlenici, vanjski suradnici i posjetitelji Fakulteta trebaju imati

- dokaz da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza* o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju.

EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju potrebno je dostaviti stručnoj savjetnici za kadrovske poslove, Renati Percan Rebrović, dipl. iur., elektroničkom poštom, na e-mail: renata.percan.rebrovic@grf.unizg.hr te predočiti ugovornom zaštitaru prilikom ulaska u službene prostorije Fakulteta.

III

Testiranje službenika i namještenika, koji nemaju dokaz iz prethodnoga članka, se provodi prije dolaska na posao, najmanje dva puta u sedam dana (ponedjeljkom i srijedom).

Testiranje se može obaviti u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, po vlastitom izboru.

Popis ovlaštenih ustanova i laboratorija objavljen je na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite.

IV.

Osobe koje nemaju dokaz da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, odnosno koje nemaju EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz* o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju, ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama Fakulteta.

V.

Sve osobe, tijekom boravka u službenim prostorijama, obvezne su pridržavati se svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo te sigurnosnih mjera predviđenih ovom Uputom.



Dekan:

Prof. dr. sc. Nikola Mryac

DOSTAVITI:

Zaposlenicima, vanjskim suradnicima, posjetiteljima, svima, u el. obliku i putem mrežnih stranica Fakulteta

***Činjenicu da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, može se dokazivati predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza i to dokaza da su osobe:**

- preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, što dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa;

- imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, što dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije;

- da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, što dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjeseci;

- preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze, što mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 o čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.